

以三“零”迎高“烤”

——泰州供电公司迎峰度夏工作掠影

“要抢时间、争速度,完成对一次设备、二次设备的隐患排查,决不能让一个隐患从眼皮底下漏过……。”5月22日10时10分,泰州供电公司总经理陈楷在110千伏海陵变进行设备巡查时如是说。

设备运行“零缺陷”

5月23日上午,在110千伏口岸变电所,运行人员郭士明等4人正在用红外测温仪、综合局放检测仪等专业工具对该所设备进行巡查和红外诊断。

针对即将到来的高温季节,从5月13日起,各单位加大对主配网设备的巡视力度,对于负荷较重的线路、设备,1天测温2次。对查出的设备隐患按照“紧、急、一般”制定隐患危险点监控措施和隐患消缺计划。对一些不能立即处理的隐患,建立“隐患卡”,限时完成整改;按照“谁主管、谁负责”的原则,量化考核指标,确保所有缺陷按序时进度完成消缺和整改。

5月22日,该公司工作人员在对110千伏新区变电设备进行红外测温时,发现35千伏#1电容器组#32电容器存在接头过热的隐患。变电检修室王浩立即组织检修人员进行了现场勘察,对#32电容器接头进行多次测温,同时也对消缺现场的危险点及突发状况进行了详实的分析,制定了安全措施和预案。历时3个小时,作业人员有条不紊地完成了电

容器接头过热缺陷的处理。

泰州公司运维检修部主任李祥明说:“现已完成了对12座110千伏变电站、7座35千伏变电站的交叉巡检,对发现的35条缺陷隐患已经完成消缺。”

线路通道“零树障”

“每年夏季,大风引起的树林碰线或树木倒在电力线路上引起的线路跳闸率达到90%以上。请区政府协助推进清理线下树木清理工作,保障电网可靠运行。”5月21日,泰州供电公司副总经理李昆玉在泰州高港区电力线路通道清理推进会上说。

为确保电力通道“零树障”,泰州市成立了以泰州市副市长杨杰为组长的电力线路清障领导小组,集中开展为期三个月的电力线路清障专项行动。为确保线路清障按时、高质量完成,泰州市人民政府与各县市人民政府签定了电力线路清障责任书。该公司还在报纸、电视台、电台开展专项宣传活动,征得群众的理解和支持。

5月6日,江州南路旁一些枝繁叶茂的树木被清理工清理干净后,一条线路通道显示出来。输电运检室刘奎说:“春天树木长的较快,像这样的超高树木,等到刮风下雨时,就会对线路造成隐患。为确保线路安全,降低跳闸率,我们积极做好电力线路通道清理工作,对于一些存在隐患的超高树木进行修剪。”

截止目前,全市共排查出超高树木40283颗,已清理25360颗,剩余37%的超高树木将在6月底前全部

清理完毕。

“三步”实现“零风险”

5月5日,泰州张甸变新增一台31.5兆伏安主变,实现双电源供电。这是泰州公司消除电网运行隐患,实现电网运行“零风险”的一个缩影。

为了确保电网“零风险”运行,泰州公司实现了“三步”方略。一是对去年电网迎峰度夏暴露出的问题进行集中处理;二是根据今年迎峰度夏负荷情况,深入查摆剖析配网现状,确保6月30日之前完成所有缺陷的排查;三是加快迎峰度夏工程建设,确保32项迎峰度夏工程在6月15日投入运行。

2013年迎峰度夏期间,500千伏泰兴变最高负荷是208万千瓦,而主变容量仅225万千瓦安,主变最大负载率达92%,严重重载。今年泰州电网预计最高负荷将达到400万千瓦,泰州南部电网最大负荷将达到205万千瓦,确保消除泰州南部电网电源点少,电网薄弱,用电紧张的情况。5月8日,泰州公司加快泰州南部电网500千伏、220千伏网架的改造,将于今年6月份建成投运500千伏南通西(胜利变)输变电工程及其配套工程,初步缓解500千伏泰兴变的供电压力,同时也使地区电源点布置趋于合理。

据了解,在迎峰度夏工程中现已投运220千伏项目2个、110千伏项目2个、投运220千伏变电容量24万千瓦安、110千伏变电容量11.15万千瓦安。 钱萍 周明亮

靖江供电检查排涝站电气设备

6月4日,国网江苏靖江市供电公司工作人员来到靖江市夏仕港排涝站,对电气设备进行检查。近日,国网江苏靖江市供电公司

组织工作人员检查、维修了全市26座大型排涝站的专用变压器和电机、控制设备,以确保汛期全市排涝用电可靠。汪红清

跟踪服务光伏发电



6月4日,国网泰兴市供电公司员工在泰兴市黄桥镇丁中俊家中了解光伏发电设备运行情况。

据悉,自国家电网《关于做好分布式光伏发电并网服务工作的意见》实施以来,国网泰兴市供电公司细化并网流程,为家庭光伏发电提供全程服务保障。据了解,江苏泰兴截至目前已有并网发电用户5户,总发电容量为58千瓦,累计发电量34135千瓦时。

新华社发 刘宁摄

关注留守学生 乐享“双节”



5月30日,在泰州市大冯中学,志愿者和留守儿童一起包粽子。

今年中国传统佳节端午节恰逢“六一”国际儿童节。江苏泰州市举办关注留守学生(儿童)、乐享“双节”系列活动,向留守学生赠送学习用品的同时,青年志愿者还手把手教他们。 新华社发 汤德宏摄

江苏(姜堰)向污染宣战我们在行动



6月5日,姜堰供电公司“红马甲”志愿者在街头向消费者发放绿色环保购物袋。

当日是世界环境日,江苏姜堰供电公司“红马甲”志愿者走上街头,开展“向污染宣战,我们在行动”主动宣传活动。活动中,志愿者们向过往群众宣传节能灯具的好处,发放环保购物袋等,进一步增强了市民的环保意识。 新华社发李洋摄

姜堰:高考在即 电力护航

一年一度的高考即将来临,为确保高考期间供电安全,姜堰公司未雨绸缪,积极做好2014年高考保供电工作。要求抢修人员进一步强化值班守护,并针对高考特点,超前谋划、精心部署,制定出《2014年姜堰区高考保供电

预案》;从5月27日起,该公司营销部组织工作人员分别对姜堰区5个全国高考普通考点,17个考生食宿点的输电、变电、配电电源和用电设施进行全面的隐患排查,发现问题及时处理,全力保障高考顺利进行。

2014年高考将于6月7日-9日举行,为保障考点和食宿点用电安全,姜堰区供电公司成立了高考保电工作领导小组,并针对高考特点,超前谋划、精心部署,制定出《2014年姜堰区高考保供电

考试期间,公司加强值班抢修力量,做好事故抢修队伍、车辆和抢修材料的准备,保持95598电话畅通;并安排专人到集中考点驻守、值班,及时应对突发事件,确保万无一失。 孟晓明 李洋

靖江供电对出租房用电进行“义诊”

6月3至4日,靖江生祠供电所党员服务队队员走进了刘国钧中学门前的出租屋,挨家挨户对出租房进行隐患排查。

据了解,此次重点检查了出租房用电线路是否老化、是否安装了漏电保护器、刀闸插座是否合格、有无私拉乱接等方面的情况。近年来,随着独生子女越来越多,这些学生的家长都不愿意让自己的孩子住校生活,纷纷在学校周边租房让孩子上学。刘国钧

中学的四周的典租户一度达到2千户的规模,房屋“群租”现象尤为严重,这直接导致了用电超负荷,线路烧毁现象时有发生。

两天来,服务队在进行上门“义诊”,帮助典租户排查整改用电隐患的同时,积极向典租户和房东讲解科学用电、安全用电、节约用电常识,提醒他们夏季用电高峰期应注意的安全事项,降低用电风险。

汪红清

兴化供电公司“三夏”保电全部落实到位

“大爷,您家收麦的时候,要记得叮嘱收割机师傅远离电杆和拉线,严防倒杆、断线事故的发生……”5月23日,兴化安丰供电所陈红文、刘兴兵在该镇成其甫村田间一边补装拉线防撞警示管,一边向田间农作的村民交代道。截止目前,兴化公司“三夏”保电工作全部落实到位。

自4月中下旬开始,该公司就着手部署“三夏”保电工作,专门成立了农村“三夏”、秸秆禁烧禁抛暨防汛防旱安全供用电领导小组,提早制定农忙期间保电应急预案,扎实做好农村灌溉变压器、麦场临时用电线路、配电箱(室)、总保护器等用电设备的

消缺和维护工作,优先保障农业生产用电。组织1100名农电职工对所辖农村供电线路、设备进行“地毯式”检查消缺,对田间电杆拉线缺少警示标志的进行补装,避免农机操作收割时倒杆、断线事故发生。此外,加大服务力度,实行24小时值班制度,开辟“三夏”用电“绿色通道”,对“三夏”期间需报装增容的用户,实行特事特办,确保用户在最短时间内用上电。截至目前,该公司35个农村供电所已对全市所有农灌变压器进行安全检查,整改农灌线50千米,检修变压器22台,排除隐患47处,受到了村民的好评。

申祝存 魏传倩

泰州公司 备战夏峰检修忙

6月4日,泰州供电公司的工作人员在泰州500千伏高泰线90号塔进行瓷清理和加固引流板作业。

为确保迎峰度夏期间电网安全稳定运行,国网泰州供电公司本着早动手、早落实的原则,开展了电网设备运行“零缺陷”专项检查活动,对全市电网设备进行地毯式排查,消除安全隐患。

贾家平



兴化供电公司800名农电职工助力“双禁”

当前水乡兴化130万亩小麦丰收在望,正处于收割期,为杜绝秸秆焚烧给电力线路带来的安全隐患,兴化市供电公司积极配合兴化市政府及相关部门做好小麦秸秆禁烧、禁抛工作,组织35支“三夏”服务小分队,800多名农电职工走进农村,深入到田间地头,对重要线路下的农田进行登记造册,对重点部位、重

点线路加强防范。加强线路巡视次数,组织人员对电力线路下方的秸秆进行清除,并对沿线堆放、焚烧秸秆等易燃物的重点地段巡视检查,发现焚烧、水体抛扔秸秆的行为立即制止。启动政企联动机制,各供电所积极与当地政府、各村委会沟通协调,对重点地块、重点时段实行轮班值守,全力保障“三夏”期间电力

线路安全可靠运行。

同时,该公司还加大宣传力度,充分运用镇村广播、“110联动”宣传车、张贴标语、发放宣传资料等形式,向群众讲解焚烧秸秆对电力线路安全和可靠供电的危害性,引导农民群众树立电力设施保护意识。

申祝存 杨峻峰

泰兴市供电公司举办优质服务能力提升训练营

5月30日,泰兴市供电公司举办2014年优质服务能力提升训练营,旨在通过此次专业培训,能有效提升供电优质服务质量,塑造企业良好形象,真正做到“你用电,我用心”。

此次培训特邀厦门朗途企业管理咨询有限公司林祥鹏老师对公

司员工进行了一次全面而系统的优质服务技能培训,培训课上,授课老师采取理论与实践相结合的方式,以PPT课件的形式,为全体员工上了一堂题为《转怒为喜—客户抱怨与投诉处理能力提升训练营》的教育课。林老师从职业化心态入手,系统地讲解了服务规范、服务沟通技巧、

常见问题解决、投诉处理等内容。为了提高培训的针对性和实效性,还通过现场互动、案例模拟等方式,使参加培训人员对自身定位、职责有了形象和深入的了解,同时也增强了自身服务意识、规范了服务行为、提高了服务技巧,为推广公司优质服务品牌打下了扎实的基础。

送到运行班的喜糖

叫上同班的印网清迅速前往故障现场。

“电工师傅,快帮助我看看是什么原因。”朱筛章看见许兴,立马迎了上来。许兴来到电表箱前,见漏电动作保护器已跳闸,很明显,是室内线路的问题。于是,他与印网清检查起线路来。

家中请了家宴服务,一根电缆线从闸刀下方往院子里拖去。顺着院子里地面上的电缆线,他们发现电缆线插座上有电饭锅、电水壶、鼓风机、微波炉等许多用电设备。当走到电水壶附近时,许兴闻到一股焦味。许兴分析,很有可能是电水壶连接线因为长时间使用导致发热破皮

漏电。许兴拔下电水壶插头,并用绝缘胶布将地面上的插座固定在一个长凳上。11时25分,送电成功。家宴厨师又掌起了大勺,炉灶下的鼓风机“呼呼”飞转。

“电工师傅,在这喝杯喜酒吧。”朱筛章挽留许兴说。许兴摆摆手说:“谢谢,我们要回供电所值班呢。漏电原因是电水壶上的插头线,你去商店买一个新的回来。”说完,便与印网清离开了。

于是,出现了文章开头朱大爷到供电所运维班致谢送喜糖的一幕。

汪红清

“电工师傅,真是太谢谢你们了!要不是你们及时抢修,我家孙子的婚礼恐怕就有瑕疵啦!这是喜糖,请你们甜甜嘴……”6月4日早上上班,靖江西来供电所运维班里来了一位老大爷,他向昨天到他家去抢修的电工师傅表示谢意来了。

昨天中午,西来镇西来村1组村民朱筛章孙子的婚礼在家里举行。屋子里摆了十多桌酒席。11时02分,正当客人举起酒杯准备用餐时,院子里“呼呼”作响的鼓风机不响了。

“停电了!”不知谁说了一句。见左邻右舍人家有电,急得团团转的朱筛章立刻拨通了西来供电所的抢修电话。西来供电所值班电工许兴